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Durch skalare Multiplikation dieser Relation mit & und
7" erhalten wir alle notwendigen Aussagen iiber die Bewe-
gung:

0=&.-7 = 7LdJ

Die Bewegung erfolgt also stets in einer Ebene £ senkrecht

zum Vektor d.

d (772 .
— = |7| = const
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Es handelt sich also um eine Kreisbewegung in einer Ebene senkrecht zu &J. Beachten

wir, daf§ & und |7| konstant sind, ergibt eine Umformung der ersten Relation:

d

- d .
0=w- 7= —(J-F}=w|f’|§cos-ﬂ == ¥ = const

df

Damit ist die Lage der Ebene £ fixiert und fiir den Radius des Kreises erhalten wir:

R = rsind. Die konkreten Werte von r und ¥ werden durch die Anfangsbedingungen

tiir die Bewegung festgelegt.



